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PREGUNTAS : I

Rb = hfezRE de esta forma Rb < Re,
10 (hfe+l?

l.- Qué tipo de acoplamiento existe entre los transistores y que

ventaja o desventaja se obtiene?
Pero como en este caso el valor de Rb es muy grande, podemos

escoger una Rb mucho menor, por ejemplo:

2 . g s o -
| RBE = hfe RE . arounes depia b 38.88 KO 2.— Compare los siguientes parametros del amplificador Darlington
i 100 e ey : con los del amplificador emisor-comun.

Esto se hace con la finalidad de que R1 y R? no resulten muy ? a) Ganancia en voltaje
b) Ganancia en corriente

L} grandes y se tenga el problema de estabilidad con respecto -
a la temperatura 6 a las tolerancias de las resistencias. i c) Impedancia de entrada

d) Impedancia de salida

a)
b)
. e)
f d)

3.- Cudl es la hfe aproximada del amplificador Darlingten?

e P R e e

[l : ] 4.- Calcule la ganancia de corriente del amplificador. i

5.— Si se utiliza el amplificador Darlington en la configuracién

de colector-comin cuales son sus caracteristicas?
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PRACTICA No. g

AMPLIFICADOR DIFERENCIAL.

OBJETIVO: Comprobar, observar las caracteristicas y las for-
mas de onda de un amplificador diferencial, la ga-
nancia en forma diferencial y en modo comun median

te las siguientes mediciones.

* Puntos de operacidn
2 Voltajes maximos de salida
= Voltajes maximos de entrada

x E1 CMRR.

Medir los puntos de operacién para cada transistor,
voltaje méximo de salida sin distorsién, voltajes
de entrada, obtener las ganancias diferencial y co

mun y compararlas en forma tebrica.

LISTA DE MATERIAL Y EQUIPO:

Circuito integrado
Resistencias de 1KQ »W
Resistencias de 10KQ )W
Resistencia de 8.2 KQ W
Osciloscopio de doble canal
Generador de funciones

Multimetro digital

1
o Y = T U S N\ T

Fuente de alimentacidén dual

SIS
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CIRCUITO A IMPLEMENTAR:

Vee

10K 10K

=Vce

FIGURA No, 1

PROCEDIMIENTO:

- Implemente el circuito de la figura No. 1 en un - -
Protoboard para la facilidad en las mediciones y —-

para que no existan falsos contactos.

- Energize su circuito con el voltaje de polarizacién
adecuado de + 10V. Para esto conecte las resisten-
cias de base de 1K a tierra y mida los puntos de

operacién para cada transistor.

VeEq1™ i Tagy =

\' = 5
CEQ2 s GQ2Z =

T T T ST A S S S
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MODO DIFERENCIAL: I
NOTA: '
Para la medicién de la ganancia de modo diferencial se - - Cuando haga la medicién entre los colecto a
Fom - g < 2 ] res asegurese —-
utilizaré el circuito mostrado en la figura No. 2. que ninguno de los 2 canales del osciloscopio esté conec
It tado a tierra.
i +Vee
| = Ya hecho esto, mida el méximo voltaje de salida sin dis—-
| torsién
| y el de entrada. Con estas dos mediciones haga -
| 2 X !
%‘ Vou Fos la relacién Vo/Vi y encuentre la ganancia en forma dife—— f
é rencial (Avd) y compruebela en forma teérica. |
[t Vo = 2 .
1 medido H V1%edido =
!
‘: vd =
| el H A - =
| medida Vdyebrica
it
L' i Voo - Grafique las formas de onda de las 3 salidas y las de en-
it 3
I P ﬂWbV trada para el modo diferencial con sus respectivas magni- :
| e s magni |
! tudes !
I FIGURA 2 FIGURA 3 cada gréfica. |
b : :
i i
i Esto es, conecte una de las entradas a tierra y a la otra ;
!l aplique una onda senoidal con el generador de funciones, - i
Ll |
i asegurandose de que este se encuentre con una amplitud mi- d
| g
| nima y una frecuencia de 1,000 Hz al iniciar sus medicio-- i
nes. |
'y
- Incremente poco a poco la amplitud de la sefial de entrada
hasta observar que en la salida (cualesquiera de los dos -
! colectores con respecto a tierra) no exista la distorsidn.
‘ é
- Obsérvese que en el circuito se pueden tener 3 salidas: ; |
a) Entre el colector 1 y tierra :
b) Entre el colector 2 y tierra %
c) Entre los 2 colectores :
] i
I8




£ MODO COMUN;

Para la medicién de la ganancia en modo comun se -
utilizaré el circuito de la figura No.3 Esto es ,
i conecte en las 2 entradas el geﬁerador de funcio--
nes (sefial senoidal) aseguréndose de que éste se -
encuentre con una amplitud minima y una frecuencia

i de 1000 Hz al iniciar sus mediciones.

- Incremente poco a poco la amplitud de la sefial de
entrada hasta observar que en la salida (cuales-—--
quiera de los 2 colectores con respecto a tierra)

no exista distorsién.

- Hecho esto, mida el voltaje de salida y el de en--

i
;! trada y haga la relacién Vo/Vic y encuentre la ga-
t nancia en forma comGn (Avc) y compruébela en forma

y tebrica.

il Vonedido™ i

®hedido”

i Avcmedida= pecte_und A4 Avcteérica=

Grafique las formas de onda de salida y las de entrada pa
ra el modo comun con sus respectivas magnitudes cada gré-

i | fica:
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- Ya obtenidas las ganancias de modo diferencial y modo co-
min haga la relacién Avd/Avc para obtener la razén de re-

chazo de modo comun (RRMC).

Avd = H Ave =

RRMC =

PREGUNTAS:

1. Como debe ser la ganancia de modo comun con respecto al -

modo diferencial, explique?

2 Mencione algunas aplicaciones del amplitficador diferencial

3. En el caso de que los voltajes en los colectores sean dife
rentes de C.D. JEn que nos afecta y que podriamos hacer pa

ra igualarlos?. Explique.

4. Calcule las impedancias de entrada de modo comun y modo -

diferencial en forma tebrica.

Zid = siaZie =

5. Cuil es el objetivo de conectar las bases a tierra para
la medicién del punto de operacién y que ocurre si una de

ellas no se conecta, explique:

==yl




